
3.2.2. LIGAQAO
Esquema de ligagao geral para motores de 
aneis.Para ligar os cabos de alimentagao, 

desparafuse as tampas das caixas de ligagao 
do estator e do rotor (se houver). Corte os aneis 
de vedagao (motores normals sem prensa 
cabos) conforme os diametros dos cabos a 
serem utilizados. Insira os cabos dentro dos 
aneis. Corte o cabo de alimentagao no 
comprimento necessario, decape a extremidade 
e coloque os terminals a serem utilizados.
Ligue o revestimento metalico dos cabos (se 
houver) ao condutor terra comum. Corte o 
condutor terra no comprimento e ligue-o ao 
conector existente na caixa de ligagao e/ou o 
existente na carcaga. Fixe firmemente todas as 
conexoes.
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fixagao dos terminals.

Sugerimos que seja passado, antes de serem 
efetuadas as ligagoes, uma graxa de protegao 
de contatos em todas as conexoes.
Coloque todos os aneis de vedagao nas 
respectivas ranhuras. Parafuse a tampa da 
caixa de ligagao sempre observando se os 
aneis de vedagao estao colocados 
corretamente.

Esquema de ligagao geral para motores com 
para-raios e capacitores.
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3.2.3. ESQUEMAS DE LIGAQOES GERAIS
CAPAOTORES

A seguir mostramos esquemas de ligagoes 
orientativos para motores de indugao com rotor 
de gaiola, rotor bobinado e para protegao contra 
surtos (capacitor e para-raio).

Esquema de ligagao geral para motores de 
gaiola.
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3.2.4. ESQUEMAS DE LIGAQOES PARA 
ESTATORES E ROTORES
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Os esquemas de ligagoes a seguir mostram a 
numeragao dos terminals e como devem ser 
ligados.

No motor existe uma placa de identificagao 
chamando o codigo do esquema de ligagao que 
devera ser utilizado.

CAIXA DE UGACAO DO ESTATOR

i

I
i________ i

Manual de Instalagao e Manuten?ao de Motores Eletricos de Indugao Trifasicos de Baixa e Alta Tensao WEG
15

t 4


